

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Москва

мая 2021 года

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 394 Академического района г. Москвы Попугаева М.Ю., при секретаре Сухининой С.А., с участием государственного обвинителя - помощника Гагаринского межрайонного прокурора г. Москвы Пятибратовой Н.Д., подсудимого

защитника в лице адвоката Белова А.Е., защитника в лице адвоката Бондаренко Д.Б.

рассматривая в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

года рождения, уроженца

Республики , гражданина , имеющего среднее специальное образование, семейное положение - холост, не имеющего малолетних детей, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу:

, фактически проживающего по адресу: г. Москва, ул. , д. , корп. , кв. , не состоящего на учетах у врача нарколога и психиатра, ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 УК РФ

УСТАНОВИЛ:

обвиняется в совершении использования заведомо подложного документа, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 УК РФ.

Согласно материалам дела, , являясь гражданином] , имея преступный умысел, направленный на использование заведомо поддельной отрывной части бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина, февраля 2021 года в часов 00 минут, находясь возле входа станции метро « » г. Москвы, расположенного по адресу: г. Москва, ул. 1905 года, д. 4, у неустановленного лица за денежное вознаграждение в размере 5 000 рублей 00 копеек, приобрел не выдававшуюся ему в установленном законом порядке заведомо подложную отрывную часть бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина на имя ,

, согласно справке об исследовании №276 от 11 марта 2021 года оттиск прямоугольного штампа «...УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИНЯТО ПОСТАВЛЕН НА УЧЕТ...», расположенный в правой части оборотной стороны отрывной части бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на имя

года, нанесен высокой печатной формой, установить способ изготовления которой не представилось возможным ввиду отсутствия необходимого комплекса признаков, характеризующих конкретную технологию, оттиск прямоугольного штампа «...УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИНЯТО ПОСТАВЛЕН НА УЧЕТ...», расположенный в правой части оборотной стороны отрывной части бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на имя от

1 года, нанесен не прямоугольным штампом «...УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИНЯТО ПОСТАВЛЕН НА УЧЕТ...», образцы оттисков которого предоставлены для сравнения, согласно заключения эксперта № 747 от 20 марта 2021 года, согласно которому, оттиск прямоугольного штампа «...УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИНЯТО ПОСТАВЛЕН НА УЧЕТ...», расположенный в правой части оборотной стороны отрывной части бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на имя

года рождения от года, нанесен высокой печатной формой, установить способ изготовления которой не представилось возможным ввиду отсутствия необходимого комплекса признаков, характеризующих конкретную технологию, оттиск прямоугольного штампа «...УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИНЯТО ПОСТАВЛЕН НА УЧЕТ...», расположенный в правой части оборотной стороны отрывной части бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на имя

года рождения от года, нанесен не прямоугольным штампом «...УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИНЯТО ПОСТАВЛЕН НА УЧЕТ...», образцы оттисков которого предоставлены для сравнения, которую он, () хранил при себе с целью дальнейшего использования, вплоть до 2021 года, когда в часов минут, будучи остановленным для проверки документов, по адресу: гор. Москва,

, предъявил полицейскому- водителю ОВ ППСП Отдела МВД России по району гор. Москвы старшему сержанту полиции , в качестве документа свидетельствующего о наличии у него регистрации в г. Москве, который выдал в ходе личного досмотра произведенного 2021 года в период времени с часов 00 минут до часов минут в здании Отдела МВД России по району г. Москвы, расположенного по адресу: г. Москва, ул. , д. , корп.

В судебном заседании от , а также защитника адвоката Белова А.Е. поступили ходатайства о прекращении уголовного дела и освобождении от уголовной ответственности по основаниям ст. 76.2 УК РФ, ст. 25.1 УПК РФ и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, с указанием на то, что впервые совершено преступление небольшой тяжести, ранее не судим, вину полностью признал, раскаялся, содействовал органам предварительного расследования, загладил причинённый преступлением вред путём уплаты благотворительного взноса.

представленные ходатайства поддержал, просил о прекращении уголовного дела и освобождении от уголовной ответственности по основаниям ст. 76.2 УК РФ, ст. 25.1 УПК РФ с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Государственный обвинитель в ходе рассмотрения уголовного дела не возражал против удовлетворения ходатайства.

Выслушав доводы сторон, изучив материалы уголовного дела, суд полагает, что ходатайство , а также защитника адвоката Белова А.Е. может быть удовлетворено, а уголовное дело в отношении подсудимого прекращено, в силу следующего.

В соответствии с ч. 4 ст. 254 УПК РФ суд прекращает уголовное дело в судебном заседании в случаях, предусмотренных ст. 25.1 УПК РФ с учетом требований, установленных ст. 446.3 УПК РФ.

Согласно ст. 76.2 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

В соответствии с положениями ч. 1 ст. 25.1 УПК РФ суд по собственной инициативе или по результатам рассмотрения ходатайства, поданного следователем с согласия руководителя следственного органа либо дознавателем с согласия прокурора, в порядке, установленном настоящим Кодексом, в случаях, предусмотренных статьей 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, вправе прекратить уголовное дело или уголовное преследование в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, если это лицо возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред, и назначить данному лицу меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Из материалов уголовного дела следует, что впервые привлекается к уголовной ответственности за совершение преступления небольшой тяжести, ранее к уголовной ответственности не привлекался, загладил причиненный преступлением вред путем перечисления денежных средств уплаты взноса в благотворительный фонд «Подари Жизнь», что подтверждается представленным платежным документом, и что свидетельствует об осознании им противоправности своего поведения и раскаянии в содеянном.

Исходя из данных о личности подсудимого, его отношения к содеянному и последующего поведения, суд считает, что для исправления необходимости в применении меры государственного принуждения в виде уголовного наказания нет.

Соглашаясь с доводами ходатайства и полагая возможным прекратить уголовное дело с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, суд исходит также из возможности оплаты такого штрафа, а определяя размер и срок оплаты судебного штрафа, учитывает тяжесть преступления и имущественное положение в порядке ст. 104.5 УК РФ.

Принимая решение о прекращении уголовного дела, суд считает необходимым меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке отменить.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 25.1, 256 УПК РФ, ст. 76 УК РФ, суд,

ПОСТАНОВИЛ:

освободить от уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 УК РФ.

Прекратить производство по уголовному делу по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 УК РФ на основании ст. 25.1 УПК РФ.

Назначить меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 000 (пять тысяч) рублей, определив срок оплаты до июня 2021 года.

Судебный штраф подлежит оплате по следующим реквизитам:

Получатель УФК по г. Москве (УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве; л/с 04731452510); ИНН: 7727060703; КПП: 772701001; банк получателя: ГУ Банка России по ЦФО; номер счета получателя платежа: 40101810045250010041; БИК: 044525000; ОКТМО: 45910000; КБК: 18811621020026000140, УИН 18812101450085000163.

Разъяснить , что в случае неуплаты судебного штрафа в установленный судом срок судебный штраф отменяется и лицо привлекается к уголовной ответственности по соответствующей статье особенной части УК РФ, а также необходимость представления сведений об уплате судебного штрафа судебному приставу-исполнителю в течение 10 дней после истечения срока, установленного для уплаты судебного штрафа.

Меру процессуального принуждения, избранную в отношении в виде обязательства о явке отменить после вступления постановления в законную силу.

Вещественное доказательство: отрывную часть бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания по адресу: г. Москва, ул. , д. , корп. на имя

, хранить при уголовном деле.

Постановление может быть обжаловано и опротестовано в апелляционном порядке в Гагаринский районный суд г. Москвы в течение 10 суток со дня его вынесения через судебный участок № 394 Академического района г. Москвы.

Мировой судья

4

КОПИЯ ВЕРНА М.Ю. Попугаев	
Подлинное решение, приговор, постановление (определение) суда находится в деле №	
на судебном участке № 394	
района г. Москвы	
Мировой судья	